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Données Guewtviews + Tourinsoft collectées entre avril et septembre 2024.
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LE PROFIL DES VISITEURS - BEZiers méditerranée

TOP 5 INTENTIONS DE VISITE

21% 18% 15% 11% 10%

PROGRAMME DU SÉJOUR

1 - ALLEMAGNE

2 -  ROYAUME-UNI

3 - BELGIQUE

VISITEURS ÉTRANGERS

    

 Date de l’enquête :  avril - septembre 2024
     Nombre de répondants :  5480
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LE PROFIL DES VISITEURS - Béziers Méditerranée
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POUR SE DÉPLACER PENDANT LE SÉJOUR
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Données Guewtviews + Tourinsoft collectées entre avril et septembre 2024.
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ESPACES NATURELSPLAGE / BAIGNADE BALADES A PIED/VÉLO VILLES ET VILLAGES MONUMENTS/ SITES HISTO

LIEU DE SÉJOUR 

DURÉE DU SEJOUR

VISITEURS FRANÇAIS
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des visiteurs restent 

+ de 3 jours sur le
territoire
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RÉSIDENCE SECONDAIRE

AUTRES

LE PROFIL DES VISITEURS - COTé MER

TOP 5 INTENTIONS DE VISITE

21% 18% 15% 11% 10%

PROGRAMME DU SÉJOUR

1 - ALLEMAGNE

2 - BELGIQUE

3 - ROYAUME-UNI

VISITEURS ÉTRANGERS

    

 Date de l’enquête :  avril - septembre 2024
     Nombre de répondants :  2125
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POUR SE DÉPLACER PENDANT LE SÉJOUR

TRANSPORTS
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Données Guewtviews + Tourinsoft collectées entre avril et septembre 2024.
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PROGRAMME DU SÉJOUR 

ESPACES NATURELSPLAGE / BAIGNADE BALADES A PIED/VÉLOVILLES ET VILLAGESMONUMENTS/ SITES HISTO

1 - ALLEMAGNE

2- ROYAUME-UNI

3- ESPAGNE 

VISITEURS ÉTRANGERS

    

 Date de l’enquête :  avril - septembre 2024
     Nombre de répondants :  3353 
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